

咸宁日报

XIANNING RIBAO
中共咸宁市委机关报
www.xnnews.com.cn

2015年8月17日 星期一 乙未年七月初四(今日8版)

第10972期 国内统一刊号:CN42-0039 代号:37-25

实行科级干部职数预审制

我市对超职数配备干部说“不”

本报讯 记者向东宁、通讯员成西报道:近日,市直一单位的干部任免方案被市委组织部否决,原因是该单位拟任的科级干部不符合其三定方案核定的职数。

今年6月份,市委组织部实行科级干部职数预审制度,把县(市、区)党委和市直单位党委(党组)管理的科级领导职务和非领导职务的职数配备纳入预审范围,对职务名称、职数层级、核定职数、现配职数、拟配职数等内容

实行清单式预审,重点审查相关单位是否存在超职数配备干部、超机构规格提拔干部、超审批权限设置机构以及擅自提高干部职级待遇、擅自设置职务名称等情况。目前,共对县(市、区)和市直单位29批、168个拟配科级职数进行预审,纠正了6批、21个不符合规定的拟配职数。

据了解,根据干部选拔任用规定,各县(市、区)和市直单位每次干部调整动议酝酿后,均需在

第一时间填写上报《干部职数配备预审单》,并对拟配岗位机构名称、核定职数、拟配岗位职务名称、消化超配职数路径作出情况说明。同时,明确要求拟配干部职数未经市委组织部干部监督科审核同意的,干部选拔任用工作方案不得上会讨论。凡是擅自超配干部的,作出的任职决定一律予以撤销,并根据有关规定严肃追究党委(党组)及组织人事部门主要负责人的责任。

转型升级 壮大倍增

通城特色产业集群枝繁叶茂

本报讯 特约记者刘健平报道:进入8月,通城县经济开发区喜讯连连,继樊牌新风砂带生产线试产,亚细亚陶瓷二期第三条生产线调试完毕后,惠祥电子车间建设加速推进……

近年来,通城县不断壮大工业园区,加大科技投入,实施工业倍增计划,培育壮大了涂附磨具、医药物流、陶瓷建材、电子信息、食品饮品等五大特色产业集群。仅今年头6个月,五大主导产业就完成工业总产值44亿元,同比增长2.33%,占全县规模工业总量的83.33%,产业支撑地位进一步凸显。

园区建设是产业集群发展的主战场,这个县坚持园区兴工,重新修编《通城经济开发区总体规划》,其中一期占地面积3平方公里,已基本建成;二期规划面积16.5平方公里,正在快速建设,形成以经

济开发区电子产业园、陶瓷产业园等为主,乡镇产业园为辅的“一区多园”格局,工业产业集群效应显现。

在项目引进方面,该县围绕涂附磨具、医药物流、陶瓷建材、电子信息、食品饮品等五大产业集群延伸产业链条。按照五大产业集群,分园区合理布局。至目前,杭瑞陶瓷、亚细亚陶瓷、三瀛兴电子、黄袍山油茶等一批亿元重点项目相继入园投产;11个乡镇建成工业园区13个,引进工业企业35家。

按照工业倍增计划,该县以产业龙头企业倍增为统领,突出重点企业的扩张和助推作用,带动产业集聚发展,力争五大支柱产业今年经济总量达到120亿元。

针对五大支柱产业存在的困难和问题,重点支持涂附磨具产业龙头企业玉立集团公司实施第三步发展战略,向中高端产品

领域开发,加快樊牌新城建设,促其早日达标达产,力争该产业继续纳入全省重点产业集群行列;支持医药物流产业龙头企业福人药业公司升级扩张,加快新产品开发上市;支持电子信息产业龙头企业加快新产能项目建设步伐,力争瀛通电子新区、平安四期、三瀛兴二期等项目年内竣工投产,以扩充产业规模,助推瀛通电子公司成功上市;支持陶瓷建材产业龙头企业杭瑞陶瓷、亚细亚陶瓷多元发展,帮助杭瑞二期、亚细亚新建二号线满负荷生产;支持食品饮品产业龙头企业黄袍山绿

色产品、双狮茶业公司做大做强,提高产品市场占有率达到。

同时,坚持科技创新兴工,加快传统产业改造升级,积极搭建校企合作平台,着力转化科研成果,淘汰落后产能。目前,该县玉立砂带、福人药业、平安电工、瀛通电子等10家企业普遍建立了研发中心、技术升级、人才培养等科研机构,构架起“产学研用”科技协同创新平台,企业核心竞争力不断增强。截至目前,全县已有10个科技项目获得科技创新发明专利,新增高新技术企业2家。

坚定信心 竞进提质



嘉鱼环线 高速建设忙

12日,嘉鱼长江大桥环线高速公路(即咸宁西段)正紧张施工。

该项目作为连接咸黄、京港澳和杭瑞高速的环线高速公路,途经嘉鱼、咸安,全长29公里,总投资27亿元。目前,项目路基和桥梁工程已基本完工,正在进行路面工程施工,预计今年10月可建成通车。

记者 袁灿 摄

编者按

14日,省委书记李鸿忠作出批示:“请同志们读一读人民日报的时评《灾难从来不只是‘假想敌’》一文。最近省内外发生的重大安全事故以血的事实说明,安全之事大如天,出了问题代价也大如天。安全与每个人相关,但最重要的是我们各级领导干部,相关职能部门的责任要负责到位,担当到位。我们全省上下要将习近平总书记的重要指示落实到位。凡涉

及安全问题,都要认真、严肃、强硬、兑现责任追究。在‘严’上狠下功夫,以钢铁之硬度,苛刻之标准确保‘严’。因为如果我们在责任、执规上失之以轻,甚至搞了虚假,安全事故产生的恶果是没有假的。每一个大大小小的安全事故都要以生命财产的代价来‘结账’的。”现全文转载人民日报该时评文章,敬请关注。

很难用多少吨炸药的爆炸当量,来标注这场灾难在人们心里形成的冲击。12日深夜,陕西山阳滑坡的山体还没完全平静,海河之滨的两声巨响,又震醒无数梦中人。据初步统计,50人遇难,66人受伤,520人住院治疗……天津滨海新区危险品仓库爆炸事故,再次以生命为笔墨,勾画出一连串沉痛的感叹号。

“公共安全这个问题,没事就没事,有事可能就是大事”。但安全就像空气,往往让人感到它不需要任何成本,只有失去的时候才知道代价惊人。正因为这样,人类才会不断把灾难作为一个随时可能出现的“假想敌”,敲击犯困的神经,克服天

然的短视。“案例教学”成为安全教育最常见也最重要的一种方法。

可是,从公寓失火,到船沉江底;从踩踏事故,到“电梯吃人”,那么多惨痛的案例叠加起来,不知道可以编写成多少本教科书了,类似的悲剧,却还在一再发生。

内部管理混乱、安全意识淡薄、违规违章严重,审批把关不严,监督检查不到位,安全隐患治理不力,超速超员、疲劳驾驶、开车接打手机、关闭动态监控系统……翻检国务院安委办关于重大事故的历次通报,诸如此类的原因分析屡见不鲜。人们似乎总要到灾难发生之后,才在震惊中匆匆“复习”过往的教训,却总是将提前的“预

习”彻底忘在了脑后。

应当承认,对于一个13亿人口的国家,安全的防线实在是太长了,比长城还长,谁也不能保证它的每一块城砖都是坚实的。但当每一块城砖背后都对应着一条生命的时候,这样的“理解”就不会再令人感到一丝宽慰。对于生命而言,我们需要的是保障,以最严的尺度,用最苛刻的标准。

在平安无事的日子里强调这些可能是令人生厌的。有必要一遍遍检查油路的顺畅、电路的老化吗?有必要铁面无私地清理违章存放的易燃品吗?有必要刻板地执行操作规程、坚持干部带班下井的制度吗?我们不妨反问一下自己,是不是

都有过这样的不以为然和吐槽抱怨?

尽管说亡羊补牢犹未为晚,可面对人类固执的健忘,那些事故之后的重申和强调,还是难免显得无力和苍白。这种时候,只有像习近平总书记所强调的,“坚持标本兼治,坚持关口前移,加强日常防范,加强源头治理、前端处理”,真正把牢补起来,那些相似的绳子才不会总在同一处断裂。而这需要我们每一个人都树立起这样的意识:把灾难的代价预支为安全的成本,进而固化为生命的本能。

理由很简单,灾难从来不只是“假想敌”。(原载《人民日报》2015年8月14日5版)

我市突击检查危化品储存企业

部署安全生产工作

(详见第二版)

不可磨灭的历史遗迹

——八年抗战咸宁记忆

(详见第六版)

今日导报



零门槛 低利率
公积金贷款最给力

咸宁市住房公积金热线:0715-12329



阿汤嫂 湖北省著名商标
好山好水出好油
团购电话: 0715-8235888

邮编:437100

新闻热线:18907249111

电子邮箱:xnrbxwb@163.com

鄂南最大汽车 零部件生产基地奠基

本报讯 记者王恬、通讯员万浪沙报道:昨日上午,武汉嘉诚工业有限公司汽配项目奠基仪式暨供应商招商推介会在武汉新港湾(物流)工业园隆重举行,标志着鄂南最大汽车零部件生产基地正式落户嘉鱼。

该项目由柳州市嘉诚汽车内外饰系统有限公司投资建设。作为一家集研发、制造和销售各种汽车塑料内外饰系统部件、动力总成系统部件、高性能表面材料、模具、检测系统及喷涂组装集成模块于一体的集团企业,该公司与上汽通用五菱股份有限公司、东风柳州汽车有限公司、广西柳工机械股份有限公司、一汽柳州特种汽车厂及东风渝安车辆有限公司建立了长期配套合作关系。

武汉嘉诚工业公司嘉鱼汽配项目作为集团公司第9个生产基地,总投资3亿元,建筑面积26万平方米,建设周期18个月,主要生产包括汽车内外饰件、汽车高档软化内饰材料,预计年产能可达50万台套汽车内外饰件和300万件汽车高档环保软化面料,是鄂南地区第一大汽车零部件生产基地。

爱文尔装饰设计有限公司 Aiwen, decoration design co., LTD 金铭广告传媒 Jin Ming advertising media
专业装修设计三级、专业装修施工三级,
承接家装、别墅、会所、酒店、办公楼,
设计平面、动态显示屏制作
设计施工。
地址:咸宁市咸安区吴天建材城49栋 联系电话:0715-8068166/8068199

地址:湖北咸宁温泉路26号

邮编:437100

新闻热线:18907249111

电子邮箱:xnrbxwb@163.com

值班总编:刘文景 责任编辑:柯常智